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ATA DA 3'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 19 DE FEVEREIRO D82024.

ATA DA 3'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024, NA SEDE DA
CA]VTARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA SILVA JT]I\TIOR E ESTTVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO AIITÔNIO DE
oLTYEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÃO ROSA FTLHO, MANOEL IIENRTQUE
SOARES E LEAI§DRO AUGUSTO PORTELLA SAI\ITOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PTT,T SEGUIDA, COMUNICOU AOS

QU§ TSUVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂO, QUE MANTENHAM-SE EM
SILÊNCIO DT.IRANTE OS TRABALHOS, NÃO MAMFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123,
PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5" DO REGIMENTO INTERNO. A SEGLIIR, O PRESIDENTE
SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QIJE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTru QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO
PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. NA
SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR" A PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM gÍgTTCA.

NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PAIL{
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
col,ocou EM voTAçÃo Norr,rrNAL QUANTO À nrsppNsA DA LEITURA DAS ATAS
DA 2u SESSÃO ORDINÁRIA E gu SESSÂO EXTRAORDTNÁRIA DE 2024, A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADA
POR I.]NANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA2U SESSÃO
oRDINÁRIA E 9" sESSÃo ExTRAoRDTNÁrua DE 2024, E coLocADAS EM vorAÇÃo
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR TNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO IO SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DO
DGEDIENTE. A SEGUI& O 1' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
02t/24 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA rÚnUOn - DISPÕE
soBRE A ALTERAÇÃO OO ARTIGO lo DA LEr N' t.zgg, DE 02 DE JULHO DE 2002) E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 023124 (AUTORIA
DO PODER E)GCUTIVO _ DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N'
417, DE 2t DE JUNHO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO E O REGIME
JURÍDICo DoS SERVIDoRES INTEGRANTES DO QUADRO DE PESSOAL DA
ADMIMSTRAÇÃO PUBLICA DO MUMCÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA - SP E DA LEI
CoMPLEMENTAR No 418, DE 21 DE JUNHO DE 2023, QUE DISPÕE SOnnp O PLANO DE
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CARRETRA DOS SERVIDORES PUBLTCOS DO MUNrCÍprO DE ArL{ÇOIABA DA SERRA)
E DÁ ourRAS pRovrDÊNCTAS E Do pRoJETo DE RESoLUÇÃo N.00t/24 (AUToRTA
DA MESA DIRETORA _ DISPOE SOBRE A ALTERÂÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO
úrxrco, Do ARTrco 199 Do REGTMENTo TNTERNo, DA cÂMARA MtrNrcIpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL,
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QT]E AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPAC}IADAS ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO
3" DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
MANOEL HENRIQIIE SOARES. PASSANDO PARA A ORDEM DO DtA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁNT6 PETUq FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
DIA. EM SEGUIDA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" O2O/24
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 1.360.019,00, PARA EXECUÇÃO DOS
CONVÊNIOS DE PAVIMENTAÇÃo ASFÁLTICA Do BAIRRo ALVoRADA E DE
suBSTrTUrÇÃO DE 199 UNIDADES DE TLLMTNAÇÀO pÚeltCa COMtrM, pOR LED) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DIsCUSSÃo, E CoLoCADo EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNAMMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA, DISCUTIDA E VOTADA,
ESTA A DISPOSTÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS JUNTO AO SrTE DESTA CASA DE
LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DETXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
EENRIQUE SOARES E OSWALDO ELIAS DA STTV.I ÚXTOR. E COMO NÃO HAVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 3' SESSÃO
ORDINÁruA DE2O24.

SALA DAS SESSÕES, 19 DE FEVEREIRO DE 2024.
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